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Instalação da conexão REMOTE IN
O ST6000 pode ter sua conexão REMOTE IN (REM) ligada de 
três modos diferentes, de acordo com o sistema do seu veículo:

• REDE CAN: Esse sistema possui temporizações que podem 
ocasionar PUFF no sistema de áudio. Para minimizar que isso 
aconteça em veículos com este sistema, recomendamos a 
instalação do fio REMOTE IN (verde) ao sinal pós-chave.

• AUTO TURN ON: Conecte o fio REMOTE IN (verde) a 
qualquer uma das saídas de áudio do seu rádio. O ST6000 
detectará a presença do áudio e ligará automaticamente.

REM IN 
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PT-BR Termo de garantia 
A STETSOM, através da sua rede de Assistência Técnica 
Autorizada, garante ao comprador dos produtos serviço de 
Assistência Técnica sem custo de substituição dos componentes 
ou partes, bem como mão de obra necessária para reparos 
de eventuais defeitos devidamente constatados como sendo 
de fabricação. Os reparos serão promovidos pela Assistência 
Técnica Autorizada especialmente designada pela STETSOM.

CONSULTE A RELAÇÃO DE POSTOS AUTORIZADOS NO SITE: 
www.stetsom.com.br/pt/assistencias-tecnica

Caso não localize assistência técnica em sua cidade, entre em 
contato conosco SAC: 018 2104 9412

CONDIÇÕES DE PRAZO DA GARANTIA:
Nossa garantia tem o prazo total de 1 (um) ano contra defeitos 
de fabricação, sendo 3 (três) meses de garantia legal, mais 9 
(nove) meses cedida pela STETSOM, totalizando 12 meses contra 
defeitos de fabricação. A sua validade é iniciada a partir da data 
de Venda ao Consumidor FINAL.
Para fazer uso dos benefícios desta garantia, é necessária 
a apresentação de um dos documentos: NOTA DE VENDA ao 
Consumidor Final ou o CERTIFICADO DE GARANTIA devidamente 
preenchido.

CASOS EM QUE SE PERDE A GARANTIA:
1. Após 1 ano da emissão da nota fiscal de venda ao consumidor 
ou 1 ano do preenchimento do certificado de garantia (datado 
e carimbado pelo lojista ou instalador) ou 1 ano da data de 
fabricação.
2. Violação dos selos de garantia, alteração ou remoção do 
número de série ou lote do produto. 
3. Se o produto sofrer mau uso, descuidos causados por 
acidente como:  Água, Fogo, Queda, instalado em condições 

Eventuais atualizações feitas neste manual serão disponibilizadas para 
consulta do consumidor gratuitamente no site da marca. Recomenda-se que 
o manual atualizado seja consultado sempre que necessário.

adversas as orientações contidas no manual de instalação que 
acompanha o produto. 
4. Danos e alterações no circuito ou adaptação de peças não 
originais. 
5. Utilizar instalação fora das especificações técnicas do 
manual.

DÚVIDAS E ORIENTAÇÕES:
A STETSOM oferece um serviço de atendimento ao consumidor 
(SAC) para esclarecer dúvidas e orientações sobre os produtos e 
serviços. Entre em contato conosco através dos canais: 
Telefone: 018 2104 9412
E-mail: suporte@stetsom.com.br — Site: www.stetsom.com.br
ATENÇÃO: OUVIR MÚSICA ACIMA DE 85 DECIBÉIS PODE CAUSAR DANOS AO 
SISTEMA AUDITIVO / Lei Federal nº 11.291/06

• ACIONAMENTO MANUAL: Utilize um interruptor ou chave 
TicTac entre a conexão REMOTE IN (verde) e a alimentação 
positiva da bateria 12V para acionamento manual do ST6000.

Caso seu rádio tenha saída remoto (REM), 
conecte-a diretamente ao REM IN (verde) do 
ST6000 para seu acionamento automático.

Chave ou Botão 

REM IN (Verde)

Especificações Técnicas
Alimentação: 
Remote In:
Consumo (standby):
Máx. tensão de entrada @ 12,6V:
Impedância de entrada:
Impedância de saída:
Mínima impedância de carga:
Resposta em frequência:
Máx. corrente da saída remoto:
Proteção: 

9V ~ 15V
4,5V ~ 15V
5mA @ 12,6V
9Vrms
1Kohms
470 Ohms
1K Ohm
Full Range
80mA
Curto na saída remote

https://www.stetsom.com.br/pt/assistencias-tecnica
tel:+551821049412
mailto:suporte%40stetsom.com.br?subject=
https://www.stetsom.com.br
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EN-US Installation Diagram
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Installing the REMOTE IN connection
The ST6000  can have its REMOTE IN (REM) connection wired 
three different ways, depending on your vehicle’s system:

• CAN SYSTEM: This system has timings that can cause PUFF 
in the audio system. To minimize this happening in vehicles with 
this system, we recommend installing the REMOTE IN (green) 
wire to the ignition switch signal.

• AUTO TURN ON: Connect the REMOTE IN (green) wire to 
any of your radio’s audio outputs. The ST6000 will detect the 
presence of audio and automatically power on.

REM IN 
(Green)

REM IN (Green)

IGNITION

HIGH INPUT 
(Radio / Player)

• MANUAL ACTIVATION: Use a switch between the REMOTE 
IN (green) and the positive battery connection for manual 
operation of the ST6000.

If your radio has a remote (REM) output, connect 
it directly to the ST6000’s REM IN (green) for its 
automatic activation.

Switch or Button

REM IN (Green)

Especificações Técnicas
Power supply:  
Remote In: 
Consumption (standby): 
Max. input voltage @ 12.6V: 
Input Impedance: 
Output impedance: 
Minimum load impedance: 
Frequency response: 
Max. remote output current: 
Protection:

9V ~ 15V
4,5V ~ 15V
5mA @ 12,6V
9Vrms
1Kohms
470 Ohms
1K Ohm
Full Range
80mA
Short on remote output

Warranty Term
STETSOM, through its network of Authorized Technical Assistance 
Providers, guarantees technical assistance to the purchaser of their 
products. The repairs of any defects duly established as being of the 
manufacturer will be done without cost for replacement components 
or parts and repair labor. The repairs will be done by the Authorized 
Technical Assistance Provider specially designated by STETSOM.

CONSULT THE LIST OF AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE 
PROVIDERS ON OUR WEBSITE: 

www.stetsom.com.br/en/assistencias-tecnica
If you do not locate technical assistance in your city, please contact 

us at: BR +55 18 2104-9412

WARRANTY CONDITIONS:
Our warranty is 1 (one) year against manufacturing defects. Its 
validity starts on the date of the Sale to the FINAL Consumer.
To claim the benefits of this warranty, you must present one of 
the following documents: the Final Consumer’s SALE NOTE or this 
completed CERTIFICATE.

SITUATIONS THAT VOID THE WARRANTY:
1. 1 year after the issuance of the invoice of sale to the consumer or 1 
year after the certificate of warranty is filled out (dated and stamped 
by the retailer or installer) or 1 year from date of manufacture.
2. Violation of seals, alteration or removal of the product’s serial or lot 
number.
3. If the product suffers misuse or careless accidents involving: 
Water, Fire or Fall, or is installed in conditions contrary to the 

guidelines contained in  the installation manual that accompanies the 
product.
4. Damages and changes in the circuit or adaptation of non-original 
parts.
5. If you use installation techniques contrary to those given in the 
manual. 

QUESTIONS AND ADVICE:
STETSOM offers Customer Services to answer questions and give 
advice about their products and services.  Please contact us through 
the channels: 
Phone: BR +55 18 2104-9412
E-mail: suporte@stetsom.com.br
Website: www.stetsom.com

Any updates made to this manual will be made available for consultation by 
the consumer free of charge on the brand’s website. It is recommended that 
the updated manual be consulted whenever necessary.

https://www.stetsom.com.br/en/assistencias-tecnica/
tel: +551821049412
tel: +551821049412
mailto:suporte%40stetsom.com.br?subject=
https://www.stetsom.com.br/pt/
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Diagrama de instalación
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ES-SP Instalación de la conexión REMOTE IN
La ST6000 puede tener su conexión REMOTE IN (REM) 
cableada de tres maneras diferentes, dependiendo del sistema 
de su vehículo:

• SISTEMA CAN: Este sistema tiene temporizaciones que pueden 
causar PUFF en el sistema de audio. Para minimizar que esto ocurra 
en vehículos con este sistema, recomendamos la instalación del 
cable REMOTE IN (verde) a la señal de la llave de poste.

• AUTO TURN ON:  Conecte el cable REMOTE IN (verde) a 
cualquiera de las salidas de audio de su radio. La ST6000 
detectará la presencia de audio y se encenderá automáticamente.

REM IN 
(Verde)

REM IN (Verde)

IGNICIÓN

HIGH INPUT 
(Radio / Reproductor)

• ACIONAMENTO MANUAL: Utilice un interruptor o llave entre 
la conexión REMOTE IN (verde) y la conexión positiva de la 
batería para operar manualmente la ST6000.

Si su radio tiene una salida remota (REM), 
conéctela directamente a la entrada REM IN (verde) 
de la ST6000 para su activación automática.

Llave o botón

REM IN (Verde)

Especificaciones técnicas
Alimentación:  
Entrada remota: 
Consumo (standby): 
Tensión de entrada máx. @ 12,6V: 
Impedancia de entrada: 
Impedancia de salida: 
Impedancia mínima de carga: 
Respuesta en frecuencia: 
Corriente de salida remota máx: 
Protección: 

9V ~ 15V
4,5V ~ 15V
5mA @ 12,6V
9Vrms
1Kohms
470 Ohms
1K Ohm
Full Range
80mA
Corto en salida remota
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Información de garantía 
STETSOM, a través de su red de Asistencia Técnica Autorizada, 
garantiza al comprador de los productos, el servicio de Asistencia 
Técnica sin costos de sustitución de los componentes o piezas, así 
como mano obrera necesaria para arreglos de eventuales defectos 
debidamente constatados como siendo desde su fabricación. Los 
arreglos se harán por la Asistencia Técnica Autorizada, especialmente 
designada por STETSOM.

CONSULTE LA RELACIÓN DE AUTORIZADOS EN EL SITIO: 
www.stetsom.com.br/es/assistencias-tecnica

Si no hay asistencia para tu ciudad, contáctanos SAC (BR): 
+55 18 2104-9412

CONDICIONES DE PLAZOS PARA GARANTÍA:
Garantizamos el producto en hasta 1 (uno) año en contra los defectos 
de fabricación. Su caducidad se inicia a partir de la Fecha de Venta 
al Consumidor Final. Para beneficiarse de la garantía, se necesita 
presentar la siguiente documentación: BOLETA DE VENTA al 
Consumidor Final  o esta misma CERTIFICACIÓN debidamente 
rellenada.

SITUACIONES DE PÉRDIDA DE LA GARANTÍA:
1. Pasado 1 año de la emisión de la boleta de venta al consumidor 
o 1 año después de rellenado la CERTIFICACIÓN DE GARANTÍA 
(Fechado y sellado por el vendedor o instalador) o 1 año de la fecha de 
fabricación. 
2. Violación de los sellos de garantía, cambios o retirada del número 
de serie o lote del producto.

3. Mal uso del producto, descuido y accidentes como: agua, fuego, 
caída, instalación incorrecta o diferente de lo aconsejado en este 
manual.
4. Daños o cambios en el circuito o adaptación de piezas no 
originales.
5. Instalación en desacuerdo con las especificaciones técnicas de 
este manual.

DUDAS Y ORIENTACIONES:
STETSOM ofrece un servicio de atención al consumidor (SAC) 
para aclarar dudas y orientar acerca de los productos y servicios. 
Contáctenos a través de los canales: 
Teléfono: BR +55 18 2104-9412
Correo electrónico: suporte@stetsom.com.br
Sitio web: www.stetsom.com                              

Las eventuales actualizaciones realizadas en este manual estarán disponibles 
para consulta del consumidor de forma gratuita en el sitio de la marca. Se 
recomienda que el manual actualizado sea consultado cuando sea necesario.

STETSOM INDUSTRIA ELETRÔNICA LTDA. 
CNPJ: 61.974.911/0001-04

RUA MARIANO ARENALES BENITO, 645 - DISTRITO INDUSTRIAL - CEP 
19043-130 PRESIDENTE PRUDENTE - SP

https://www.stetsom.com.br/es/assistencias-tecnica/
tel: +551821049412
tel: +551821049412
mailto:suporte%40stetsom.com.br?subject=
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Serial / Serial number:

Revendedor / Carimbo:
Reseller / Stamp:

Mês / Ano de fabricação: 
Month / Year of manufacture:

Data da compra / 
Date of purchase:

R5

CERTIFICADO DE GARANTIA
GUARANTEE CERTIFICATE • CERTIFICADO DE GARANTÍA


